



RETIFICAÇÃO DE COMUNICADO

O Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias – PROEAC, da Universidade Federal do Amapá – UNIFAP, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o comunicado publicado na página da PROEAC no dia 24 de Março do corrente ano sobre o Programa Bolsa Permanência do MEC, conforme os dizeres a seguir:

1. Onde se lê: <http://bolsas.mec.gov.br>
2. Leia-se: <http://sisbp.mec.gov.br> para fazer sua inscrição, conforme segue abaixo:

SEMESTRE	INICIO	TÉRMINO
1º	01/03/2017	28/04/2017
2º	01/08/2017	29/09/2017

Abaixo segue o Passo a Passo para que seja ativado o cadastro:

1. Acessar o site: <http://sisbp.mec.gov.br>;
2. Clicar em solicitar cadastro;
3. Clicar em solicitar acesso;
4. Digitar o nº do CPF e as letras que aparecem logo abaixo;
5. Clicar em próximo;
6. Digitar senha (pode ser a mesma senha que já tem);
7. Digitar as letras que aparecem;
8. Clicar em autenticar;
9. Depois disso os usuários devem atualizar as informações que estão sendo pedida pelo Ministério da Educação.

Informações adicionais poderão ser obtidas na recepção da PROEAC ou pelo fone 4009-2833.